Положение
по проведению первого тура открытого Чемпионата Днепропетровской области в личном первенстве по американскому крикету (с начислением штрафных очков) «Крикет-2016».
Турнир проводится с целью определения чемпиона данного турнира, подготовки дартсменов к предстоящему Кубку Украины по данной дисциплине и популяризации дартса среди спортсменов Днепропетровской области, пропаганда здорового образа жизни. 
1. Дата и место проведения турнира. 
Турнир проводится 06.03.2016 по адресу г. Кривой Рог, ул. Карла Либкнехта 1А, пивной ресторан «Бочка».
2. Расписание турнира. 
10-00 - 10-30 - регистрация участников, разминка, жеребьевка.
10-30 - 10-40 - открытие Чемпионата области
10-45 - 15-00 - групповой этап 
15-00 - 19-00 - плей-офф, финал, награждение победителей

3. Участие в турнире. 
К участию в соревнованиях приглашаются совершеннолетние дартсмены, прошедшие регистрацию в установленном порядке. Количество участников не ограничено. Несовершеннолетние дартсмены допускаются к турниру только при наличии письменного разрешения родителей (опекунов). Женщины могут принимать участие на общих основаниях с мужчинами.

4. Взносы за участие в турнирах. 
Мужчины - 50 грн. с каждого участника, женщины - 30 грн. с каждого участника. 
(75% - в призовой фонд турнира, 25% - на организацию турнира). 

5. Награждение. 
Участники, занявшие 1 - 3 место в Чемпионате награждаются дипломами, медалями, денежными призами (1 место - 50%, 2 место - 25%, 3-е место - 15% от призового фонда). Участник, занявший 4-е место, награждается дипломом и денежным призом (10% от призового фонда). Представители команд, клубов и организаций имеют право назначать свои призы в любых номинациях. 

6. Посев игроков и жеребьевка. 
6.1 В зависимости от количества групп – сеются дартсмены по одному в каждую группу из текущего рейтинга Чемпионата Украины по крикету. 
6.2 Жеребьевка: дальнейший состав групп определяется жребием с учетом регионального принципа, т.е. с учетом наиболее равномерного размещения игроков из одного города по группам. 
6.3 Граждане-нерезиденты Днепропетровской области не участвуют в посеве и проходят жеребьевку на общих основаниях. 

7. Формат игр. 
Чемпионат области по крикету проводится согласно правил ВФД. 
7.1 Формат игр: 
Круговые игры: 1 сет, 5 легов (до 3-х побед);
Полуфинал: 1 сет, 7 легов (до 4 побед). 
Финал: 1 сет, 9 легов (до 5 побед) 
Все участники делятся на группы в зависимости от количества участников.
- до и включая 20 участников – 4 группы;

- от 21 до 30 участников – 6 групп.

- от 31 участника и больше – 8 групп.

Игры в группах проводятся по круговой системе.  
7.2 Выход в Play-off:
При разделении на 4 группы:

Из группы в раунд Play-off выходят игроки, занявшие три первых места. При этом игроки занявшие первые места выходят в 1/4 финала, а игроки, занявшие 2 и 3 места, разыгрывают выход в 1/4 финала в Квалификационном раунде и далее по схеме, приведенной ниже.
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При разделении на 6 групп:

Из группы в раунд Play-off выходят игроки, занявшие три первых места, а выход в 1/4 финала, разыгрывается в Квалификационном раунде и далее по схеме, приведенной ниже.
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При разделении на 8 групп в Play-off выходят игроки, занявшие первое и второе места в группах
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8. Определение места в группе: 
Более высокое место в группе занимает игрок с большим числом побед. При равенстве этого показателя учитываются следующие критерии: 
- общая разница выигранных и проигранных легов, 
- количество выигранных легов, 
- количество побед в матчах с участниками, у которых совпадают предыдущие критерии (в случае с двумя участниками – это означает победитель в личной встрече) 
- разница выигранных и проигранных легов в матчах с участниками, у которых совпадают предыдущие критерии 
- количество выигранных легов в матчах с участниками, у которых совпадают предыдущие критерии 
- дополнительный «золотой лег» с участием всех участников, у которых совпадают предыдущие критерии. 

9. Форма одежды. 
Свободный стиль, опрятный вид. Приветствуются брюки темных тонов и желательно использование участниками турнира формы с национальными, командными или клубными различиями. 

10. Спортивное оборудование. 
Турнир проводится на классических мишенях. Каждый игрок должен быть обеспечен индивидуальным спортивным инвентарем — дротиками. 

11. Судейство. 
Главного судью назначают организаторы турнира. Дополнительно назначаются судьи из представителей состава других команд. Судьи контролируют исполнение правил игроками, а также выносят решения во время возникновения инцидентов и спорных моментов в игре по факту. Претензии после окончания лега или сета не принимаются. Решения судей на турнире являются окончательными. Маркером назначается проигравший в предыдущей паре или свободный игрок. Протоколы сдаются главному судье, в которых должны быть четко и разборчиво написаны имена игроков и счет игры.

12. Права и обязанности игроков и зрителей. 
Все игроки имеют право в любой момент посмотреть таблицу турнира и узнать приблизительное время своего следующего поединка. В игровой зоне запрещено использование мобильных телефонов и средств, мешающих игроку слышать судью на линии или счетчика (наушники, гарнитуры и т.д.). Игроки и зрители обязаны придерживаться правил поведения и этикета на турнире. Зрителям и незадействованным игрокам запрещается заходить в зону игры, громко разговаривать, подсказывать и помогать в расчетах играющим, а также нецензурно выражаться и шуметь. При отсутствии игрока после его приглашения к игре больше 5 минут, ему засчитывается поражение. 

13. Положение о наркотических веществах, алкоголе и курении. 
К участию в турнире не допускаются лица в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Игроки, которые нарушат это правило, дисквалифицируются без возврата вступительных взносов. Курить можно только в отведенных для этого местах за пределами игровой зоны. Запрещается приносить с собой и распивать спиртные напитки в игровой зоне. За нарушение – дисквалификация без возврата вступительных взносов. 
Участие в турнире означает согласие с этим Положением. 

